

Давайте дружить!

Под таким девизом прошел в областном драматическом театре вечер-встреча театральной молодежи с молодежью города. В гости к артистам пришли люди разных профессий: рабочие, студенты, военнослужащие.

Открывая торжественную часть, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Д. Воронов рассказал о сложном и увлекательном труде актера, о том, как создаются на сцене живые правдоподобные образы.

Представляя молодых артистов, режиссер предложил им рассказать о себе. Э. Пилипенко, Л. Сиимова, Н. Липовская, Ю. Папов, Б. Розанцев, Р. Ренева, А. Шинльчук — они пришли в театр разными путями. Кто окончил студию, кто пришел из самодеятельности, но всех их объединяет большая любовь к своей профессии. Об этом говорили молодые актеры.

Секретарь комсомольской организации участка тяги и подвижного состава Н. Хохлов пригласил артистов приходить почаще на производство, в цеха, ближе познакомиться со своими героями, поделиться планами, помочь самодеятельности рабочей молодежи. Студентка пединститута Юлия Ким добавила:

— Мне как будущему педагогу хотелось бы, чтобы наряду с такими хорошими спектаклями, как «Третья патетическая» Цюгодина, «Иркутская история» Арбузова театр ставил и спектакли для старших школьников.

Начинается концерт. Каждый приготовил что-то особое, «свое». Здесь и сцены из спектаклей «Четверо под одной крышей» и

«Весенние скрипки», и лирические стихи, веселые сценки, скетчи. Во втором отделении выступили гости: хор работников участка тяги и подвижного состава под руководством А. Агрисва, инструментальный квинтет. Звучат лирические песни.

В антрактах и после концерта актеров окружает молодежь. Завязываются интересные беседы. Вот вспыхнул спор об искусстве. Кто-то затянул песню. И вот уже поет весь зал.

— Комсомольцы — беспокойные сердца... — плывет над залом знакомая песня.

Вечер-встреча очень понравилась и гостям, и хозяевам.

— Будем дружить! — решила молодежь.

Н. ПОЛЕНКО.

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

3 МАР '61